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Η Τετάρτη της Διακαινησίμου στον Ιερό 
Κοιμητηριακό Ναό Αναστάσεως του Λαζάρου 
Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Μέσα στην αναστάσιμη ατμόσφαιρα του Πάσχα το πρωΐ της 
Τετάρτης της Διακαινησίμου Εβδομάδος, 15 Απριλίου 2026 
τελέσθηκε η Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια η Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Εγέρσεως του Λαζάρου του νέου 
Δημοτικού Κοιμητηρίου της πόλεως Σητείας, χοροστατούντος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος, 
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περιστοιχούμενος από τους Εφημερίους της πόλης, τέλεσε ιερό μνημόσυνο για την 
ανάπαυση των ψυχών όλων των κεκοιμημένων πατέρων και αδελφών που 
αναπαύονται στο Κοιμητήριο και ευχήθηκε προς όλους, που προσήλθαν να 
εκκλησιασθούν και να μνημονεύσουν τους κεκοιμημένους τους, ο εκ νεκρών 
Αναστάς Κύριος ημών Ιησούς Χριστός, ο Αρχηγός της ζωής και Νικητής του 
θανάτου να τους αναπαύει μέσα στο ανέσπερο Φως της Αναστάσεώς Του.

Στη συνέχεια ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος τέλεσε Τρισάγιο στους τάφους των 
μακαριστών Κληρικών της Σητείας που αναπαύονται στο νέο Κοιμητήριο της 
πόλης, ενώ οι Ιερείς της πόλεως μνημόνευσαν σε όλους τους τάφους του 
Κοιμητηρίου, ακολουθώντας την παλαιά παράδοση της μνημόνευσης των 
κεκοιμημένων κατά το Άγιο Πάσχα.

Στη Θεία Λειτουργία προέστη ο Αιδεσιμολ. πρωτ. Φιλοκτήμων Αυγουστινάκης, 
Εφημέριος της Ενορίας Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, και συλλειτούργησαν ο 
Αιδεσιμ. πρωτ. Νικόλαος Παθιάκης, Εφημέριος της Ενορίας του Ιερού Καθεδρικού 
Ναού Αγίας Αικατερίνης και ο Αιδεσιμ. Ιερεύς Μιχαήλ Λιανουδάκης. Στο ιερό 
αναλόγιο διακόνησαν ο Αιδεσιμολ. πρωτ. Νικόλαος Αλεξάκης, Εφημέριος και 



προϊστάμενος της Ενορίας Αγίου Γεωργίου πόλεως Σητείας και καθηγητής 
Βυζαντινής Μουσικής, και ο συνεφημέριός του Αιδεσ. Οικονόμος π. Νικόλαος 
Ροδουσάκης, ενώ παρέστη συμπροσευχόμενος και ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος 
και Ηγούμενος της Ι. Μονής Τοπλού Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης.












